


lecm — 3Kkcnpecc

1) neKTpoHHasi KOHpUrypauusi atoMa yraepoja

2) Pa3HOBMAHOCTH MPOCTOro BeljecTsa, obpa3oBaHHbIE O4HUM U
TEM XK€ XUMUYECKUM 3/IEMEHTOM

3) KommyecTBo 5/1eKTPOHOB Ha BHELLHEN 3/1EKTPOHHOU 060/104Ke
3/1eMeHTOB 1V rpynnbl r/iaBHOM noArpynribl

4) Jletyune Bo4OpOAHbIE COEANHEHUS Yriiepoja

5) ®opMyna BeicLwmx okcuaoB a1emMeHToB IVa rpynnbl

6) Macca 0,5 monb yrnepoaa

7) 0O6beM 2 MO/Ib METaHa Py H.Y.

8) Yero 6onbLue no macce B yrapHOM rase — kmcaopoja win
yrnepoga

9) CreneHb OKUC/IEHNS YriiepoAa B YrapHOM M YIr/IEKUC/IOM rasax

10) I ae 60osbLIE aTOMOB — B 1 INTPE YrapHoro uiu B 1 anutpe
YITIEKNC/IOro rasax
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KAPBOHATDI — COJIN

YrosibHON KUCNOThbI

Woid

CPEAHME
KAPBOHATDI
Na2C03

KUCJIbIE
TMAOAPOKAPBOHATDI
NaHCO3




H.CO; = H +

> H+CO;
\ v

T'uopokapoonam - uon Kapoonam - uon



COCTABUTb ®OPMYI/Jibl

-
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KAPBOHAT IIUHKA = /nCO; B

KHCO:3

I'"H/IPOKAPbOHAT
KAJTHA

KAPBOHAT
AMMOHHA

THIPOKAPEOHAT VRS Mg(HCO:s3
MATHHA :

(NH4)2CO
3
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[lony4yeHne KapboHaToB,
rMapoKapboHaToB

Ca(OH)+CO: — CaCOsy+H:0

CaCO+CO+H,O0 — Ca(HCO



B3aumooeticmeue
C CUJIBHBIMU KUCIOMAMU

CaCO~+2HCI = CaCl: +H.0+CO-1

Y

Kauecmeenmnuie peaxkuuu



Ipespawenue cuopoxkapoonamos 6
Kapoonamol
a) HpU HarpeBaHUU

2NaHCO; —» Na:CO; + H-O+COA

O) TIpH ACUCTBUH LHEIOUH

NaHCO;+ NaOH —» Na.:CO; + H:0



B3aumooeiicmeue
c pacmeopamu cosieu

Na: CO;+BaCl: & BaCOsv+-2NaCl

Paznosicenue kapoonamoe

MgCO; — MgO + CO:*



OCYHIECTBUTELIPEBPAIIIEHUE

L Ca(OIf)z —CaCO; — Ca(HC03)2

II. NaOH — Na:CO; —> NaHCO:

Il Na:CO; — BaCO;— CO:



PEINIEHUE:

/AN 1) Ca(OH): + CO: —CaCO:v+ H:0
2)CaCO;:; + CO: + H:O —Ca(HCO:3):

U8 1) 2NaOH + CO: — Na:CO; + H:0
2) Na:COs+CO+H:0 — 2NaHCO:;

WA ) NaCOs+BaCl: — BaCOs+2NaCl
2) BaCO; + 2HCI > BaCl:+CO:+ H:0
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CaCO:;+CO+H:O0 — Ca(HCO:):

—> CaCO; + H:0 +CO:

Ca(HCO;):
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bockenie ©






Kaﬂbuuﬂupoeauuaﬂ COGd _
Na2C03— 6€/1bI MOPOLLOK, NUCMOSb3YeT -‘;f
NPOU3BOACTBE CTEKMA, MblNa, bymarn, B
MOIOLLNX CPEACTB.
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B XuMug 1 HepTeXuMHuS
MeTanaypruga

® [Tpon3BOACTEO CTEKIa

B pyrue
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Na HCO; - TUTHEBASA COJIA




8 NULLEBON
NPOMbILNEHHOCTH

NPOU3BOACTBO NPOU3BOACTBO
Mbina cTexkna

Kpacurenu . - :poe'::‘;z
V& N

U3roTOBNEHKME

obpaborka pya \ Sororpadui

8 CENbCKOM

B CTPOMTENbLCTBE :
X03RicTBE



Mpamop, uzeecmusk, meil.

2NaHCO; — Na:CO; + H:0+CO:4

Yenexkucnwiut 2az oenaem
mecmo nopucmbsim.



3) Umo makoe cmanakmumeaoi?

Kamennuwie COCYJ/IbKU 6 neuiepax
cocmosauiue us Kapﬁouama Kajibuus.

4) Kak xumuueckum nymem
oUUCmMuUmMbs AUYO OM CKOPJIYynbl,
He pa3oueasn e20?

Pacmeopumo ckopayny ¢ nomouwivio
COJIAHOU KUCJIOMbL.



5) Kak ewe nazviearom
cuopokapoonam nampus (NaHCQO:;)?

IHumuwveeas cooa.

6) Kak vl nocogemyeme 2e0.102am
8 NOJ1EBLIX YCA0BUAX PACNOZHAMD
Kapoonammbvlie nopoowvl?

IHooeiicmeoeamuv Kuciomoii
U HAO1II00amo évloesieHue 2asd.



